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令和３年 教育委員会第４回定例会（秘密会） 会議録 

 

  日 時  令和３年３月９日（火）        午後４時50分～午後５時01分 

  場 所  オンライン会議 

 

議事日程 

第 ３ 報告 

    【指導課】 

     （１）千代田区公立学校教育管理職の異動について 
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金丸教育長職務代理者  ところで、５分経ちましたので、そろそろ再開をしたいと思いますが、皆

さん、席に着いていらっしゃいますでしょうか。よろしいでしょうか。 

 

     ◎日程第３ 報告事項 

      指導課 

（１）千代田区公立学校教育管理職の異動について 

 

金丸教育長職務代理者  それでは、日程第３、報告事項、千代田区公立学校教育管理職の異動につ

きまして、指導課長からご説明をお願いいたします。 

指 導 課 長  はい。それでは、私より、千代田区公立学校教育管理職等の異動について

のご説明をいたします。 

 令和３年４月１日付で、小学校、中学校及び中等教育学校の教育管理職、

校長、副校長の定型異動があります。これについては、任命権者であり、ま

た自治法派遣の派遣元である東京都教育委員会とのヒアリング等のやり取り

を通じて、千代田区の人事構想等を説明してきて、実現したところでござい

ます。 

 今般、東京都教育委員会から管理職の異動配置の内示があり、校長、副校

長については先週３月５日金曜日に、指導課長、指導主事については本日３

月９日に本人内示をしたので、ご報告をするものでございます。 

 また、幼稚園教育管理職については、校長、副校長と同様、３月５日に本

人内示を行いました。 

 なお、今回のこの資料、本資料は、報告後に回収をさせていただきますの

で、ご了承をお願いいたします。 

 それでは、ペーパーの順で行きます。 

 まず、（１）転出です。 

 神田一橋中学校の障子幹校長、北区立赤羽岩淵中学校へと転出なさいま

す。 

 千代田小学校の磯野智博副校長、大田区立萩中小学校の副校長として転出

をいたします。 

 神田一橋中学校の沖山房人副校長は、足立区立鹿浜菜の花中学校の校長に

昇任をいたします。 

 続いて、転入です。 

 神田一橋中学校には、現在、江東区教育委員会教育支援課長をしている堀

越勉課長が、校長として着任をいたします。 

 お茶の水小学校の副校長には、現在、葛飾区教育委員会指導主事の高久道

子指導主事が、昇任として着任をいたします。 

 九段中等教育学校の副校長には、現在、江戸川区立南葛西中学校の主幹教

諭である林倫道主幹教諭が、昇任として副校長に着任をいたします。 

 続きまして、区内異動です。 

 まず、幼稚園。九段幼稚園の園長には、現在、お茶の水幼稚園で副園長を
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している横澤峰紀子副園長が、昇任をいたします。 

 麹町小学校の校長は、現在も校長をしていらっしゃる中村裕子校長が、再

任用更新で２年目ということになります。 

 お茶の水小学校の校長につきましても、太田耕司校長がそのまま再任用の

更新で、校長として着任をいたします。 

 続いて、お茶の水幼稚園ですが、お茶の水幼稚園は、九段幼稚園で副園長

をしていた平副園長が、お茶の水幼稚園の副園長として転任いたします。 

 そして、昌平幼稚園につきましては、贄田和子副園長が再任用で更新とい

う形になります。 

 また、肩書上はふじみこども園の副園長ですが、教育研究所に勤務してい

る大関邦子先生も、引き続き再任用の更新でございます。 

 続きまして、番町小学校ですが、番町小学校には、現在、お茶の水小学校

で副校長をしている岩渕和行副校長が異動をします。 

 千代田小学校の副校長には、現在、和泉小学校で副校長をしている丸山文

生副校長が、千代田小学校に異動をいたします。 

 また、和泉小学校の副校長には、現在、番町小学校で副校長をしている茅

野克俊副校長が転任、異動をいたします。 

 また、神田一橋中学校の副校長には、現在、九段中等教育学校で副校長を

している盛谷樹副校長が、神田一橋の中学校の副校長として着任をいたしま

す。 

 では、裏面をご覧ください。転出です。 

 私ごとで恐縮でございますが、私、佐藤友信は、このたび４月１日より、

江東区立東陽小学校の校長として、着任をすることになりました。 

 続いて、指導主事の内山宝は、葛飾区立青戸小学校の副校長に昇任をいた

します。 

 続きまして、転入です。 

 私の後任となる指導課長には、現在、北区立荒川小学校の校長である、山

本真校長が、新しく指導課長として着任をいたします。 

 そして、指導主事です。内山宝の代わりとなる指導主事は、現在、文京区

立明化小学校で主任教諭をしている山本孝之という主任教諭が、指導主事と

して着任します。 

 そして、もう一名、指導主事が増えます。これは教育政策担当課が新設を

されたことにより、そこの業務を担うとともに、指導課の指導主事としての

業務も併任するという形で着任するものでございます。 

 現在、教育庁総務部教育政策課の長期社会体験研修生として活躍をしてい

る、相場奨太長研生が指導主事として、教育政策担当課付、指導課併任とい

う形で着任をするということになってございます。 

 ただいまご紹介いたしました内容につきましては、都教育職員の特有のル

ールがあり、区内人事とは異なり、本人内示、あくまでも本人止まりという

意味でございます。今後の予定は、幼稚園教育管理職は３月25日頃、特別区
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人事・厚生事務組合のホームページに、特別区幹部異動名簿が掲載される予

定でございます。 

 小学校、中学校の教育管理職は、４月１日には新聞発表及び東京都教育委

員会のホームページへの掲載が予定されています。 

 それまでは対外的には周知をしないことが、東京都全体のルールとなって

いるので、情報管理につきましてはご配慮いただけますよう、よろしくお願

いをいたします。 

 以上でございます。 

金丸教育長職務代理者  ありがとうございます。 

 ただいまのご説明について、何かご質問ございますか。よろしいでしょう

か。 

 俣野委員、どうぞ。 

俣 野 委 員  佐藤指導課長、長年お疲れさまでございました。千代田区の教育研究所

の、今、所長も兼務されていますけども、今後もこの指導課長の山本先生が

兼務するという形でよろしいのですか。 

指 導 課 長  はい。そのとおりでございます。山本真新指導課長が研究所所長も兼務す

るという形になります。 

俣 野 委 員  はい、分かりました。 

金丸教育長職務代理者  ありがとうございます。 

 ほかには何かご質問ありますか。よろしいでしょうか。 

 （な し） 

金丸教育長職務代理者  それでは、本日の教育委員会は、以上をもちまして閉会とさせていただき

ます。ありがとうございました。 

 


